

齐观世界杯

世界杯来了,球迷哪儿看球最爽

酒吧通宵营业,烧烤店、咖啡厅、电影院各有特色

世界杯开始了,在未来的一个月里,足球将会成为最热门的话题。作为足球发源地的淄博,自然也有大批球迷,不少球迷都在计划如何享受这场足球盛宴。那么今年世界杯你准备到哪里看?

本报见习记者 刘璐

酒吧烧烤店: 气氛热烈互动多

面对世界杯蕴藏的巨大商机,酒吧、咖啡厅无疑也想分一杯羹,淄博市不少酒吧、烧烤店都在世界杯比赛日为球迷提供直播。与众多球迷一起在酒吧看球,气氛无疑是最热闹的。而且一些酒吧在提供直播的同时,也会举行一些现场竞猜、啤酒比赛等活动,以调动气氛。

88酒吧的负责人说,世界杯期间,他们会在酒吧里播放比赛,但是由于他们的营业时间只到凌晨3点,因此3点之后的比赛,会选择次日为顾客重播。看比赛之余,酒吧还准备了一些与球迷之间的互动节目,以此调解现场气氛。

西街走廊酒吧老板说,只要有一个人来通宵看球,他们就会通宵营业。在有比赛的日子中,不设打烊时间。世界杯比赛日,他们还推出了指定啤酒50元无限畅饮,啤酒买二赠一等活动。球迷在看球之余,酒吧也提供桌上足球、现场互动等项目。

淄博巴萨球迷分会会长丁先生说,他们协会会员和淄博其他球迷定下了一家咖啡厅一起看球。“看球赛,其实也是享受一种气氛。在酒吧咖啡厅看球,一般来说都会有大且清晰的屏幕和足够多的球迷。球迷多了,气氛好了,世界杯也就看得更起劲儿了。”



张店柳泉路一家影院挂出直播世界杯开幕式的海报。 本报见习记者 刘璐 摄

电影院:屏幕大,试听效果好

华丽的音响效果,超大的屏幕,去电影院看世界杯也是个不错的选择,特别是对于那些在意视觉、听觉效果的球迷来说,在电影院看球的乐趣,是在别处难以享受到的。

世界杯来临之际,淄博一些电影院也推出了直播

世界杯的项目,为球迷观战提供了一种新的方式。

淄博全球通影城工作人员介绍,在6月13日凌晨,影院将直播世界杯的开幕式和揭幕战。但是对于接下来的比赛是不是会放映,该工作人员说,这要根据开幕式当场人数,以及球迷情绪

来决定,毕竟影院的各种设备比较贵重,怕球迷情绪过于激动时会破坏电影院设施。

不过球迷王先生说,虽然电影院看球无论视觉还是听觉效果都很好,但是因为电影院比较安静,所以总觉得会缺少了看球气氛。

家中: 省钱方便 需防扰民

准备几瓶冰镇啤酒,些许零食,在家看球自然轻松惬意。如果恰好家人也喜欢观看球赛,那更是为看球生活增加了许多温馨感觉。而且比起电影院、酒吧亦或是现场看球,在家中观看比赛无疑是最为省钱的方式。

球迷张先生说,平时工作忙,跟朋友联系少,因此世界杯期间,他准备约几个好朋友一起在家里看比赛,准备一箱啤酒,几个小菜,看球之余也能增加与朋友的交流。

然而每逢世界杯、欧洲杯等重大赛事,一些球迷看到激动处,易发生加油呐喊声和发泄摔酒瓶声太大影响邻居休息的情况。球迷看球时心情激动可以理解,但是更应考虑到楼上楼下邻居的感受。

根据我国的《治安管理处罚法》第58条规定,违反关于社会生活噪音污染防治的法律规定,制造噪音干扰他人正常生活的,将给予警告。警告后仍不改正的,将处以200元以上,500元以下罚款。因此,居家看球,自己欣赏精彩的足球比赛,合理的宣泄自己的情绪的同时,也要注意自己的言行,不要影响到周围的人。电视的声音要适中,不要因为比赛的局势而大声吵闹,不要用打砸摔等方式发泄自己的不满,不要过量饮酒,随性而为,营造一个文明的世界杯氛围。

看世界杯切不可网上买假条

律师:伪造病假条是违约,可作旷工处理

本报6月12日讯(见习记者 刘璐) 部分上班族可能正挖空心思请假看世界杯。律师提醒球迷们伪造病假条是违约行为,可做旷工处理。

近日,安徽黄山小伙李泉为全程观看世界杯辞去去年年薪超10万元的工作的新闻,在网上引起关注,众网友在齐赞李泉有魄力的同时,也只能擦一把辛酸泪,继续埋头工作。

有的公司有看球假,有的公司世界杯期间晚上看球,早上休息、下午才上班,但是遗憾的是,这些公司都有一个共同的名字“别人的公司”。球迷们羡慕嫉妒恨之余,难免会想其它歪招,前段时间网上卖得红火的病假条便是例子。

山东省统河律师事务所律师曲岩岩说,根据相关法律规定,伪造医生签名、

盖章的行为构成了伪造公司、企业、事业单位、人民团体印章罪,将处以三年以上有期徒刑或者拘役、管制、剥夺政治权利等处罚。而企业员工伪造病假条,则是违约行为,是可作旷工处理,如达到一定天数,则会有被解雇的风险。因此球迷要想看球工作兼得,要么就得舍弃某些不太重要赛事,要么就只能靠提前休年假了。

世界杯记忆

一起看球的人变了,那份热爱不变

本报6月12日讯(见习记者 刘璐) 世界杯又到了,生活在这一个四年中悄然发生着变化,家中、宿舍、酒吧餐厅,看球的地点在变,家人、同学、同事,一起看球的人在变,不变的是那份对足球的关注与热爱。

今年30岁的市民张先生说,关于世界杯,他印象最深刻的是2006年的德国世界杯,当时临近大学毕业,他和宿舍舍友们支持表现抢眼的法国队,但是决赛时齐达内头撞马特拉齐被红牌罚下,使得法国队痛失大力神杯。当时宿舍舍友都哭了,为齐达内无法在退役



张店一家酒吧的布置营造出世界杯气氛。 本报见习记者 刘璐 摄

前再次捧起大力神杯而遗憾,也为他们即将到来的离别难过。

今年20岁的孙先生说,上一届世界杯时,他还在上高二。印象最深刻

的是当时决赛时,荷兰球星罗本痛失两次绝佳的单刀机会,而将冠军拱手让人。今年已经是大学生的他准备和朋友一起去酒吧看球。